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Bir zar ve bir madeni para ayni anda atili-

yor. Paranin yazi gelme ve zarin liste gelen

yliziiniin 4'ten kiigiik olma olasihgi kagtir?
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Bir siniftaki ogrencilerin yaslarina gore dagili-
mi yukarida verilmistir.
Bu siniftan secilen ii¢ kisiden birincinin 14,
ikinci ve ligiincuniin 16 yasinda olma olasi-
hgi kagtir?
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Bir kutuda es biiyiiklukte 4 tane kirmizi, 6
tane siyah ve 2 tane mavi kalem vardir. Bu
kutudan, cekilen kalem kutuya geri atilma-
mak sartiyla ii¢ kalem cekiliyor. Cekilen ii¢
kalemden birincisinin kirmizi, ikincisinin ve
ugiinciisiiniin siyah olma olasihgi asagidaki
islemlerden hangisinin sonucuna esittir?
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Meyra’'nin cantasinda aym biiyiikliikte 8
tane sitli ve 3 tane fistikh cikolata vardir.
Meyra c¢antasindan bir sitlii gikolata alip
onu bir yere ayirdiktan sonra, ¢antasindan

um e ala ki sllealatn cnlrdifimda fonsalela =ilea
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lata cekme olasiligl asagidakilerden hangi-
sidir?
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Sekilde verilen ¢arklarda esit biiyiikliikte se-
kizer dilim vardir. Her iki cark da ¢evrildigin-
de A carkinin okunun cift sayiyi, B ¢arkinin
okunun tek sayiy1 gosterme olasihg: kactir?
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Bir torbada 5 tane mavi, 3 tane sar renkli
top vardir. Torbadan cekilen top geri atil-
mak sartiyla rastgele iki top ¢ekiliyor. Buna
gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
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A) lkisinin de mavi gelme olasihgi ﬁ—it[}r.

B) Birincinin sari ikincinin mavi gelme olasili-
.15 .
glatur.
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Q) Ikisinin de aynirenkte gelme olasilidi 3—2d|r,

D) Birincinin mavi ikincinin sarn gelme olasihgi

5 .
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Yukaridaki gibi 6 tane tek kisilik kabini
olan donme dolaba $ehnaz ve $aban’in da
aralarinda bulundugu 6 arkadas binmistir.
Donme dolap durdugunda ilk inenin Seh-
naz, ikinci inenin Saban olma olasihg: kag-
tir?
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8. Bir torbada ayni biiyiikliikte 4 mor, 3 yesil
ve 5 sar1 top vardir. Bu torbadan cekilen top
torbaya geri atilmamak sartiyla iki top ce-
kiliyor. Toplardan birincisinin mor, ikincisi-
nin sar1 olma olasihgi asagidakilerden han-

gisidir?
5 5 4 7
A) 36 B) 33 Q) 33 D) )
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Cevaplar :

1)C, 2)A, 3)C, 4A, 5)B, 6)D, 7)B, 8)B,



